

本校於第八週之四月二十六日舉行了中學部作文比賽，活動目的是期許學生增加對文字的認識與運用，並提高對身周的觀察力，常寫作的孩子一定是個愛閱讀的人，而良好的書籍是能引導每一個人的思考能力及啟發外界之好奇心。藉著思考能更認識自己，並培養獨立自處的能力，展現個人魅力，讓他人更能親近自己。

每一個學生進入學校，不外乎學習語文，從啟蒙發音、拼音，學習筆畫等。最終的目的就是學會寫字，進而認字。在家裡若有會母語的父母，在學校的學習是容易的，因不用再研習透過外語來解釋，直接由老師深入解說，孩子自然而然就能融會貫通。而這一類的學生，在閱讀課文，回答文義，甚至寫作上由老師的引導，即能寫出篇篇的好文章，相反則否。

今年的作文題目，依然沿襲往年的習慣，以華僑救國聯合總會的徵文比賽辦法，只是年齡資格限制在中學部的學生。初中部的文題有「我與夢想的距離」、「旅行的記憶」、「克服困難的力量」。而高中部的文題有「溫暖的心」、「逆境」、「審己以度人」等。初中部文章的文字要求在800字至1000字，高中部則是1200字至1500字。無論是抒情文、敘述文或是理論性的書寫，參與的學生都十分用心，全力以赴。生長在國外的僑生，能完成如此多文字的文章，誠屬不易，值得我們給予鼓勵與掌聲。以下是得獎名單：

初中部

第一名：許治瑋(我與夢想的距離)
第二名：孫筱翎(旅行的記憶)
第三名：林子皓(旅行的記憶)

高中部

第一名：余立雅 (溫暖的心)
第二名：陳滿盈 (審己以度人)
第三名：姚楠 (溫暖的心)
佳作：張為芝 (逆境)

2026/2/3 上午 03:14:50

阿根廷區新興文教中文學校文教活動 中學部作文比賽

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2025-05-24



阿根廷區新興文教中文學校文教活動 中學部作文比賽1



阿根廷區新興文教中文學校文教活動 中學部作文比賽2